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Wir fiihren Wissen.

MONTPELLIER. SIEGLING 1. ANGERSTEIN. n 1 by )

getancht und herausgenommen werden kann. — Bel einer zweiten
Art von Elementen ragt die Zinkscheibe, auch nachdem sie aus
der Flissigkelt herausgenommen ist, nicht aus dem Rhasten hervor,
<0 dass man mehrere Elemente auf einander schichten und zu einer
Batterie verbinden kann.
Das Dynamogen besteht aus
Bechwefelsdure . . . . - . 6241 Proe.

kalinmdichromat . . . . 13.47

Natriomdichromat . . . . 12,08
Natrinmsulfat . . . . . . 1.8

Mercurisulfat . . . . . . 2.12

salpetersaure . . . . « «» 2,16
Seine Losung kann aunch als Ersatz fir die Salpetersiure in
den Buxsex’schen Elementen dienen. wenn man das Zink in eine
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Das .Silvertown® Trockenelement. Elektrot. Z8. 11, 304 .

Seine elektromotorische Kraft betriigt 1,5 Volt, der Widerstand
1r---L|r|| T OSSN ?\Inilv” “_f:f:l; i”””_ 1H"Hi| Lh*i“l-il ”.:f'_’-;“ iHlllt. I]'I'I'
Widerstand ist sehr hoch im Vergleich zn dem von Trocken-

elementen deutzcher Fabrikation. Bar.

Trockenelement von SiEeriNG und ANGERSTEIN. Elektrot. ZS. 11,
183+,

Der Widerstand des Trockenelementes Taor®™ betriet bel

:u'".'inmn_*l'h'lnlu-l':iiH1‘ 0.12 Ohm. Bel den cewdhnlichen Schliessungen

von o oder 10 Ohm wiirde das Element mit einem Giiteverhiltniss

von 97 bis 98 Proe. arbeiten. Die elektromotorische Kraft 1st der-

jenigen emes Leclanchéelementes oleich, sie betiiiet also 1,50 Volt.

Die Polarsation st bel den normalen Beanspruchungen sehr miissig;
die Elemente hefern etwa 15 Minuten lang Strome von 1 Ampeére.
J’:_ﬂ“_.

Elektrotechnische Versuchsstation Miinchen. Untersuchung von zwei
Trockenelementen der Glithlampen- und Elektricitiitswerke zu Ham-
bure. Elektrot. Z8. 11, 464 7.

Die Untersuchungsmethode wird miteetheilt.  Das Trocken-
element wird zunichst durch einen Husseren Widerstand von 50 Ohm
veschlossen, die Abnahme der Klemmenspannung von Minute zu
Minute mittelst des WiepemaxN'schen H]lit’;'l'];__[':il‘h'}lllll'll'tli‘h_‘l"'-'- bheob-
achtet und oraphisch als Funetion der Zeit dargestellt. Ist die
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